
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 Р І Ш Е Н Н Я 

 

16 травня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 205157 

 

 

Про погодження внесення змін до Програми реалізації 

заходів на розвиток благоустрою на 2017 – 2019 роки  

 

Враховуючи численні звернення громадян щодо аварійного стану 

обладнання елементів дитячого майданчика на вулиці Курчатова (біля 

колишнього кінотеатру «Юність»), з метою вжиття невідкладних заходів, 

керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

благоустрій населених пунктів», статтею 91 Бюджетного кодексу України, 

рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити внесення змін до Програми реалізації заходів на розвиток 

благоустрою на 2017 - 2019 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням 

Саксаганської районної у місті ради від 23 грудня 2016 року № 102 «Про 

затвердження Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою на  

2017 – 2019 роки» зі змінами, а саме: у додаток 2  Програми «Перелік об’єктів 

благоустрою, що перебувають на балансі виконкому Саксаганської районної у 

місті ради»: 

1. 1  розділ «Дитячі майданчики» доповнити пунктом 67 такого змісту: 

«обладнання дитячого майданчика на вулиці Курчатова (біля колишнього 

кінотеатру «Юність»); 

1. 2 в графі «Всього об’єктів благоустрою» змінити з «199» на «201». 

2. Внести питання «Про погодження внесення змін до Програми 

реалізації заходів на розвиток благоустрою на 2017 – 2019 роки» на розгляд 

сесії районної у місті ради. 

3. Координацію роботи щодо реалізації заходів Програми покласти  

на управління благоустрою та житлово-комунального господарства 

(Головченка О. Г.) та заступника голови районної в місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради І. Криворотній 


